

ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД №47
що знаходиться в комунальній власності
територіальної громади м. Чернівці

вул. Вінниченка, буд.1а, м. Чернівці, 58018
тел.. (0372) 4-34-23, код ЄДРПОУ №21430383
ел. пошта: zdo47cv@gmail.com

вих.№59 від 10.09.2021 року

ДОВІДКА

видана аспіранту Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України Пікановій Наталії Володимирівні про впровадження результатів дослідження з теми «Формування соціалізованості старших дошкільників із загальним недорозвитком мовлення в умовах інклюзивної групи»

Під час експериментального дослідження з теми «Формування соціалізованості старших дошкільників із загальним недорозвитком мовлення в умовах інклюзивної групи» у Дошкільному навчальному закладі № 47 педагогічним складом закладу запроваджувалися у роботу інклюзивної групи № 4 старшої розроблені Пікановою Н.В. комплекс видів роботи та методичні рекомендації з формування компонентів соціалізованості у дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення відповідає їхнім силам, здібностям і можливостям, а також сприяє практичній діяльності педагогічного складу інклюзивної групи дошкільного закладу. Варто також наголосити, що розроблені Пікановою Н.В. пропозиції для успішного формування компонентів соціалізованості у дошкільників із ЗНМ відповідають Базовому компоненту дошкільної освіти в Україні.

Проведені Пікановою Н.В. майстер-класи для педагогів « Шляхи формування соціалізованості старших дошкільників із ЗНМ», « Робота з дітьми з особливими освітніми потребами» та бесіди під час експерименту значно підвищили їхній рівень педагогічної компетентності, що у подальшому дало значні результати у підвищенні рівня психолого-педагогічної активності педагогів та значно покращило рівень їхньої роботи з дітьми старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мови.

На нашу думку, такі майстер-класи для педагогів дошкільних закладів та методичні рекомендації, які були запропоновані для їхньої роботи в інклюзивних групах, принесуть велику користь під час формування соціалізованості у дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мови.

Довідка видана для подання в спеціалізовану вчену раду Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України на здобуття наукового ступеня зі спеціальності - 16.00.

Директор ЗДО



Недоступова